
OS  PROFIT, z.s. – volnočasové aktivity dětí a mládeže sídlo: Skuhrov 33, 468 22 Železný Brod , IČO 64668592   adresa 
pro doručování veškeré korespondence: Kamila Lubasová, Nová Ves nad Nisou 108, 468 27 tel.spojení:  724 073 669 
(Lubasová Kamila), nebo: kamila.lubasova@volny.cz   V Nové Vsi nad Nisou 3.7.2021   
    
Vážení rodiče,   
 Vaše dítě bylo přijato na dětský tábor Barrandov, v Miřetíně u Skutče, který se koná od neděle 15.8. do soboty 28.8.2021.   
   Podmínky pro účast dětí v táboře:   
 Prosím, pečlivě si přečtěte následující  informace.   

1) Podmínkou pro účast dítěte na táboře je úhrada poukazu ve výši 5.500,- Kč   

2) Pokud už nyní víte, že se Vaše dítě nebude moci tábora zúčastnit, oznamte nám prosím tuto 

skutečnost obratem, místo Vašich dětí mohou případně jet náhradníci.   

3) Dřívější odjezd dítěte z tábora nebo pozdější příjezd dítěte na tábor z důvodu nemoci (nutno doložit 
potvrzení lékaře): Za každý celý den nepřítomnosti dítěte se vrací 300,- Kč. V ostatních případech 
pozdějšího nástupu či dřívějšího odjezdu se poměrná hodnota poukazu nevrací.   

4) V případě vzniku škody na majetku, způsobené dítětem, je za tuto škodu zodpovědný jeho zákonný 
zástupce.   

   

Odvoz dětí do tábora bude v neděli 15.8.2021  zajištěn dle následujícího harmonogmu:   
   
Rumburk   odjezd 12.00 hod      odjezd od restaurace U Zeleného stromu   
Liberec    odjezd 12.45 hod      odjezd z parkoviště na Rybníčku, ulice U Nisy 391/4     
                  (50.764595  15.052333 GPS)   
Jablonec nad Nisou  odjezd 12.30 hod    odjezd od letního kina   
Turnov             odjezd 13.15 hod                         odjezd a autobusového nádraží  (Na Lukách, mezi dvěma Jizerami) 
Vlastní doprava dětí  do tábora – děti přivezte v době mezi 15.00 a 16.00 hod do areálu tábora.   
 
Tentokrát pojede autobus z Frýdlantu nejdříve do Rumburku, pak se vrací přes Liberec, z tohoto důvodu není Frýdlant 
oficiálně odjezdové místo, stejné to bude i na cestě zpět. Kdo by i tak měl zájem o cestu z Frýdlantu, dejte mi vědět, 
dohodneme se na čase nástupu. 
   
Odvoz dětí z tábora  bude zabezpečen v sobotu 28.8.2021 následovně:   
         

Liberec    příjezd 15.15 hod      parkoviště na Rybníčku, U Nisy 391/4í   
Turnov  Příjezd 14.45 hod  Autobusové nádraží (Na Lukách) 
Rumburk   příjezd 16.00 hod      restaurace u Zeleného stromu   
Jablonec    příjezd 15.30 hod      letní kino   
Vlastní doprava dětí  z  tábora – pro děti přijeďte do areálu tábora  mezi 11.30 až 12.00 hod.   
  

Respektujte prosím všichni nástupová místa jak jste uvedli v přihlášce, neboť podle tohoto je zajištěna kapacita 

autobusů. 
   
Vzhledem k tomu, že při přepravě Vašich dětí je prioritní jejich bezpečnost, buďte prosím shovívaví  při případném 
časovém prodlení vůči uvedeným příjezdovým časům.  
Kudy k nám? Na webu tábora najdete plánek  – viz www.tabor-profit.cz      
 

Co mají mít děti s sebou?   

Děti  potřebují spacák a polštářek, pozor noci touto dobou už budou chladné, zvažte proto dobře výběr spíše teplejšího 
spacáku. Dále je třeba mít t s sebou oblečení pro teplé i chladné dny, gumáky, pláštěnku, pokrývku hlavy, léky – které 
trvalé užívají, dokumenty k táboru (viz níže) a kartičkou zdravotní pojišťovny (stačí kopie),  drobnou finanční hotovost 



(pro útratu na celodenním výletu  + výlet do okolí), láhev na pití s kvalitním uzávěrem, repelent proti hmyzu, krém na 
opalování, baterku s náhradní baterií, psací a kreslící potřeby, hygienické potřeby+1role WC papíru,  případně hudební 
nástroj.   
Upozornění: děti nejsou  připojišťovány proti úrazu, proto doporučujeme toto pojištění vybavit pro každé dítě 
individuálně. Nedoporučujeme, aby s sebou děti braly cenné věci (např.  hudební přehrávače, veliké množství peněz 
apod.) – za případnou ztrátu neneseme odpovědnost.   

POZOR! Mobilní telefony, tablety a jiné elektronické vymoženosti  jsou na táboře přísně zakázány! V 

případě, že  toto bude dítě mít, jedná se o závažné porušení smluvních podmínek provozovatele a může být 

důvodem k vyloučení z tábora bez nároku na vrácení peněz! Důvodem zákazu není to, abychom zamezili dětem 

kontakt s rodiči, ale narušování táborového programu. Důležité informace pro rodiče budou v případě potřeby  

sděleny z níže uvedených telefonních kontaktů, stejně tak můžete získat i informace o tom, jak se daří Vašim dětem. 

V případě nutnosti umožníme kontakt z našich telefonů. Děkujeme za pochopení.   
 
 Na co nezapomenout/co musí mít dítě s sebou na tábor nutně: 

1) Prohlášení zákonných zástupců dítěte – toto prohlášení je nutno vyplnit v den odjezdu dítěte na tábor 
2) Prohlášení COVID -2019 (opět podpis v den odjezdu na tábor) 
3) Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte.  V souvislosti se zákonem č. 258/2000 Sb. O ochraně veřejného zdraví  je 

třeba zajistit tento posudek, který je platný 2 roky, lze tedy využít potvrzení i z jiné akce, které Vaše dítě dříve 
absolvovalo.  

4) Potvrzení o negativním PCR testu – více info v úvodu emailu, bez tohoto písemného potvrzení nemůže nastoupit 
dítě do autobusu ebo nebude přijato na tábor k pobytu. 

 

Prosíme o dodání originálu i kopie potvrzení o zdravotní způsobilosti. Potvrzení totiž musíme po ukončení tábora 
archivovat a s ohledem na to, že na táboře není možno kopírovat Vás tedy žádáme o dodání i jedné kopie potvrzení 
od lékaře. Originál Vám bude po skončení tábora vrácen. Děkujeme.   

Dodání požadovaných formulářů (1-4) je nezbytnou podmínkou pro možnou účast dítěte na táboře. 
 

Návštěvy rodičů na táboře nejsou z výchovných i hygienických důvodů doporučeny!  Zato pošta je vítána!!! 
Areál tábora je možné navštívit rodiči v den příjezdu dětí na letní pobyt. Adresa tábora je:   

Tábor Barrandov  
Tábor Profit + jméno a příjmení dítěte   
Miřetín 68  
539 44 Proseč u Skutče   
   
Veškeré informace o dětech  je možno v průběhu tábora získat na číslech mobilních telefonů:   

776 617 703   PhDr. Schovanec Miroslav -  hlavní vedoucí   
724 546 250   Ing. Andrea Berndtová  zástupce HV   
724 073 669    Kamila Lubasová –  účetní, odd.vedoucí   
   
POZOR! V areálu není kvalitní mobilní signál, buďte proto trpěliví, případně pište SMS, kdyby se spojení nedařilo.   

Milí táborníci! 
Letošní tábor bude skutečně magický - aby ne, když se společně vydáme do Země Nezemě, kde je možné snad úplně 
všechno. Prazvláští tvorové a rostliny, víly, piráti, mořské panny i indiáni jsou zaručení, a možná se nám podaří najít i 
zatoulaného Petra Pana. 
Takže letos to nebude jenom CESTA do Země Nezemě - bude to totiž JÍZDA! 
 
Důležitá informace - na tábor přibalte jedno bílé tričko (použijeme ho na zajímavou hru, s vysokou pravděpodobností 
se domů vrátí ne zcela bílé). 
Příjemné prožití letních prázdnin Vám i Vašim dětem  za všechny, kdo připravují letošní tábor z OS  PROFIT 
SKUHROV, přeje          Kamila Lubasová 


